学院简介

拥有五十年职业教育辉煌历程的辽宁轻工职业学院，位于钟灵毓秀、经济发展日新月异的大连市金普新区。她的前身为大连工业大学职业技术学院。2012年8月，经辽宁省人民政府批准，学院独立设置，成立辽宁轻工职业学院，是辽宁及东北地区唯一一所轻工类高等职业院校，也是大连地区唯一一所省属公办高职专科院校。2015年学院进入省示范校建设行列。
学院隶属于辽宁省教育厅，占地面积20余万平方米，总建筑面积近14万平方米，现有全日制在校生6600余人。拥有各类专业工作室、教学实训室100个。专业校外实习实训基地及毕业生顶岗实习基地200个。馆藏纸质图书40余万册，各类教学仪器设备总值5300余万元。

学院现有六系二部。即纺织服装系、艺术设计系、经贸管理系、航空服务系、计算机系、机电工程系、基础教学部和体育教学部。开设服装与服饰设计、服装设计与工艺、人物形象设计、市场营销（服装品牌管理）、服装表演、纺织品检验与贸易、环境艺术设计、数字媒体艺术设计、视觉传播设计与制作、艺术设计、建筑室内 设计、商务英语、商务日语、旅游管理、酒店管理、财务管理、会计、休闲服务与管理、报关与国际货运、连锁经营管理、移动商务、空中乘务、机械制造与自动化、电气自动化技术、电子信息工程技术、数控技术、模具设计与制造、机电一体化技术、工业机器人技术、数字媒体应用技术、计算机网络技术、软件技术、物联 网应用技术、移动互联应用技术等艺、文、工、管四大类34个专业，已形成纺织服装类、艺术创意类、现代服务类、电子信息类、先进制造类五大专业群。其中， 服装设计与工艺专业被评为国家级高等职业教育试点专业，服装与服饰设计、服装设计与工艺、数字媒体艺术设计、环境艺术设计、数字媒体应用技术、计算机网络技术、数控技术、酒店管理等8个专业被评为辽宁省高等职业教育示范或品牌（特色）专业，这些专业在省内同类院校中处于领先地位，具有较高的影响力。
学院现有教职工373人，专任教师296人，其中教授、副教授71人。现有省级教学名师3人，省级专业带头人5人，省级青年骨干教师2人，省级青年教育科研骨干教师2人，2个省级优秀教学团队；全国十佳服装制版师2人，国家青年服装设计师1人，辽宁省十佳服装设计师、十佳版型师12人，大连市十佳服装设计师2人，大连市十佳服装设计成就奖4人。学院拥有中央财政支持的实训基地建设项目1项、辽宁省财政支持的创新型实训基地建设项目3项、辽宁省发改委支持的实训基地建设项目1项、辽宁省现代 职业教育质量提升计划项目3项；省级精品课程12门；省部级教学成果奖32项；主持省级以上教改项目83项；4项服装类加工贸易单耗标准通过国家海关总署、国家发改委鉴定；获辽宁质量技术监督科技进步三等奖1项；获中国纺织工业联合会经济研究成果三等奖1项；参与的科研项目获教育部技术发明二等奖1项、 辽宁省科学技术一等奖1项；为企业提供产品研发、设计以及技术服务项目137项；获各类专利14项；教师主编国家级精品教材、省级精品教材及国家级规划教 材20部；师生制作的课件有89部在省级以上课件大赛中获奖，其中国家级一等奖1部，二等奖11部，三等奖10部。
学院独立办学以来，有403人次的学生在省级以上技能大赛中获奖，其中获国家级竞赛一等奖、金奖共计30人次。我院服装专业学生在大连服装节举办的省市服装院校擂台赛中已连续7年获得团体冠军，实现“七连冠”。获得“全国信息技术应用水平大赛特别组织奖”、“辽宁省职业院校技能大赛特殊贡献奖”等各级各类职业技能大赛团体奖近40项。
学院的办学特色和整体实力得到了社会的广泛认可，近几年毕业生的就业率平均超过96％，先后荣获全国青年创业教育2010年度先进集体、全国大中专学生志 愿者暑期“三下乡”社会实践活动先进单位、辽宁省文明校园、辽宁省平安校园、环境友好学校、辽宁省花园式单位、辽宁省普通高校毕业生就业工作先进集体、辽宁省服装行业优秀人才培养院校奖、辽宁省高校文明食堂、大学生思想政治教育工作先进基层单位等称号。
校领导班子简介及分工
王运河：党委书记

        主持党委全面工作。分管纪检监察工作。

孙玉红：党委副书记 院长

        主持行政全面工作。分管发展规划、质量管理与评价、督导、审计工作。

        分管部门：学院办公室、质量管理与评价中心、督导室。

王仁成：副院长

        负责学生、共青团、招生与就业、财务等工作。

        分管部门：学生处、团委、招生就业处、财务处，各系学生工作。

何子谦：党委副书记

        负责组织、人事、宣传、统战、工会、离退休、校友会等工作。

        分管部门：党委办公室、组织人事处、工会。

毕万新：副院长

        负责教学、科研、现代教学中心、网络与信息化建设、图书馆等工作。

        分管部门：教务处、各系部教学工作、现代技术教学中心、图书馆。

宋春风：副院长

        负责继续教育、技能鉴定所、国际合作交流、校企合作等工作。

        分管部门：校企合作与培训处。

吕振凯：副院长

        负责基本建设、资产设备、安全保卫、后勤、餐饮、卫生所等工作。

        分管部门：资产与设备处、保卫处、后勤处、后勤服务中心。
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